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Saat Ülke Dönem Ekonomik Gösterge Beklenen Önceki

03:50 Güney Kore Ekim BoK Gösterge Faiz Oranı  %2,50

10:00 Türkiye Ekim TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi  83,9

10:00 Türkiye Ekim TÜİK/TCMB Tüketici Güven Endeksi (Aylık)  -%0,4

14:00 Türkiye Ekim TCMB Haftalık Repo Gösterge Faiz Oranı 39.00% %40,50

14:00 Türkiye Ekim TCMB Gecelik Borç Verme Faiz Oranı 42.00% %43,50

14:00 Türkiye Ekim TCMB Gecelik Borçlanma Faiz Oranı 37.50% %39,00

15:30 ABD 18 Ekim İşsizlik Başvuruları   

15:30 ABD 18 Ekim Devam Eden İşsizlik Başvuruları 4 Haftalık Ort.   

15:30 ABD Eylül Chicago Fed Ulusal Aktivite Endeksi  -0,12

17:00 ABD Eylül İkinci El Konut Satışları  4,0mln

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 4

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 4

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 7

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 7

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 8

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 8

Giriş Tarihi Kapanış Hedef F Get.Pot YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 207.60 GG - 186.34

EKGYO 31.12.2024 19.34 30 55% 45.84

ENKAI 7.02.2025 74.60 104 39% 61.17

THYAO 31.12.2024 288.00 489 70% 4.92

KTLEV 24.03.2025 12.80 GG - 184.69

GARAN 31.12.2024 126.00 202 60% 5.03

PGSUS 31.12.2024 206.20 361 75% -3.19 

YKBNK 31.12.2024 30.24 47 54% -1.24 

TABGD 5.05.2024 241.80 326 35% 64.70

TTKOM 31.12.2024 50.75 79 56% 16.72

MODEL PORT GETİRİ   % 56.50

XU100 % 7.33

 GÜNCEL  MODEL  PORTFÖY  HİSSELERİ

Bakalım hangi tarafı seçecek?  
 
ABD Başkanı Trump ile Rusya Devlet Başkanı Putin arasında yapılması planlanan zirvenin suya 
düşmesinden bir gün sonra ABD,  Rusya'nın büyük petrol şirketlerine ( Rosneft ve Lukoil dahil) 
yaptırımlar uyguladı ve Rusları, Ukrayna'daki savaşı sona erdirme konusunda kararlı olmamakla 
suçladı. Bu hamle, Moskova'ya baskı yapmakla Ukrayna'da barışı sağlamayı amaçlayan daha 
uzlaşmacı bir yaklaşım arasında gidip gelen Beyaz Saray için keskin bir dönüş anlamına 
gelmekte.  
 
AB ülkeleri de ayrıca, Rusya'nın Ukrayna'ya karşı yürüttüğü savaş nedeniyle Rusya'ya yönelik 
19. yaptırım paketini onayladı. Bu pakette, Rusya'dan sıvılaştırılmış doğalgaz ithalatının (LNG) 
yasaklanması da yer alıyor.  
 
Avrupa Birliği liderleri, bugün Ukrayna'ya 163 milyar dolarlık kredi sağlamak için dondurulmuş 
Rus varlıklarının kullanılması önerisini görüşecek. Moskova, bu planın hırsızlık anlamına geldiğini 
ve misillemede bulunacağını söylemişti.  
 
ABD Başkanı Trump, Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile bir ticaret anlaşmasına varmayı beklediğini 
ve gelecek hafta Güney Kore'de yapacakları görüşmede Çin'in Rus petrolü satın almasına ilişkin 
endişelerini dile getireceğini söylerken bir yandan da Trump yönetimi, Pekin'in nadir toprak 
elementlerine yönelik son ihracat kısıtlamalarına misilleme olarak, dizüstü bilgisayarlardan jet 
motorlarına kadar Çin'e yönelik yazılım destekli ihracatın baş döndürücü bir şekilde kısıtlanması 
planını değerlendiriyor.  
 
Teknoloji devlerinin zayıf kazançları Wall Street'teki satışları derinleştirirken, ABD'nin Rusya'ya 
yönelik yaptırımları ve Çin'e yönelik olası yeni ihracat kontrolleri jeopolitik endişeleri yeniden 
canlandırdı. MSCI'nin Japonya dışındaki en geniş Asya-Pasifik hisse senedi endeksi  %0,4 ve 
Japonya'nın Nikkei 225 %1,5 ve de Çin CSI300 %1,1 kadar düştü. Güney Kore KS11 Teknoloji 
donanım üreticilerindeki genel düşüşün etkisiyle %0,7 gerilerken,  Kore Merkez Bankası, 
beklentiler doğrultusunda faiz oranlarını %2,50 seviyesinde sabit tuttu. Ancak Merkez Bankası 
başkanı Rhee Chang-yong, bankanın yönetim kurulu üyelerinin çoğunluğunun önümüzdeki üç 
ay içinde başka bir faiz indirimine açık olduğunu söyledi. 
 
Özetle; ABD'nin Çin'e yönelik yazılım ihracat kısıtlamaları hakkındaki söylentiler teknoloji 
sektörünü tam da can alıcı noktadan vurdu ve Rusya'ya yönelik yenilenen yaptırımlar da 
jeopolitik risklerin ortadan kalkmadığını hatırlatıyor. 

 
Petrol fiyatları da ABD'nin başlıca tedarikçilerden Rosneft'e yaptırım uygulamasının ardından 
Hindistanlı alıcıların Rusya'dan petrol alımlarını gözden geçirmeye başlamasıyla %3 arttı. Brent 
ham petrol vadeli işlemleri %3,1 artışla varil başına 64,53 dolardan ve ABD Batı Teksas petrol 
vadeli işlemleri %3,2 artışla 60,39 dolardan işlem görmekte. Yeni Delhi, ABD baskısı altında 
alımlarını azaltırsa, Asya talebinin ABD ham petrolüne yöneldiğini ve Atlantik fiyatlarının 
yükseldiğini görebiliriz. Bu arada, Hindistan'ın Rus petrolünün en büyük alıcısı olan özel sektöre 
ait Reliance Industries, Hindistan hükümetinin yönergelerine uyum sağlamak için Moskova'dan 
yapılan ham petrol ithalatını ayarlamayı planladığını açıkladı. Yeni yaptırımlar ABD ile Rusya 
arasındaki dengeleri kesinlikle artırıyor ancak petrol fiyatlarındaki artışın yapısal bir değişimden 
ziyade piyasaların ani bir tepkisi olduğunu düşünülüyor. Kısa vadede piyasalar, üretim 
kesintilerinin sona ermesi nedeniyle OPEC+ arzındaki fazlalığın fiyatların seyrini belirleyen temel 
etken olmasını bekliyor. 
 
Altın fiyatları da, yatırımcıların faiz oranlarının seyri hakkında daha fazla ipucu almak için bu 
hafta sonuna doğru açıklanacak olan önemli ABD enflasyon verilerini beklemesi -Hükümetin 
kapanması nedeniyle ertelenen ABD Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) raporunun, Eylül ayında 
çekirdek enflasyonun %3,1 seviyesinde sabit kaldığını göstermesi bekleniyor.- ve doların 
güçlenmesinin etkisiyle hafif düşüş kaydetti. Spot altın, ons başına %0,2 düşüşle 4.084 dolara 
geriledi. ABD'de Aralık vadeli altın vadeli işlemleri ise %0,9 artarak ons başına 4.100 dolara çıktı. 
Altındaki son yükselişin ardından normal bir düzeltme gördük ve hala bir miktar aşağı yönlü baskı 
var. Fiyatların bundan sonra konsolide olmasını ve yükseliş trendini sürdürmesini bekliyoruz.  
 
Yurtiçinde an gündem elbette ki TCMB’nin faiz kararı. Eylül’de beklenenden yüksek açıklanan 
enflasyon verileri, kira-eğitim ve gıda fiyatlarındaki baskının ve hizmet enflasyonundaki 
zorlukların etkisini göstermişti.  Ve bugüne kadar geçen sürede etap etap her kesimin kafasındaki 
soru; TCMB temel eğilimdeki bozulmayı göz önüne alarak faiz indirim sürecini keser mi? yoksa 
politika faizinin yüksek seviyesi ve önümüzdeki dönemde enflasyonda olası düşüş göz önüne 
alarak bugün 100-150 bandında bir faiz indirimi mi yapar oldu. Biz ise enflasyon verisini 
gördükten sonra hemen faiz indirim beklentimizi 250 baz puandan 150 baz puana çekmiştik ve 
bugün TCMB’nin hangi tarafını seçtiğini hep beraber göreceğiz.  
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                                         MANŞET HABERLER                                                      Başa Dön 

BBVA Research, Türkiye ekonomisine ilişkin 2025 büyüme beklentisini %3,7, 2026 büyüme beklentisini %4 olarak sürdürdü. Kuruluşun 
değerlendirmesinde, "Tarifeler kaynaklı belirsizliklere rağmen küresel ekonomik görünüm direncini koruyor. Avrupa'nın enerji ve altyapı 
yatırımları negatif tarifeler etkisini azaltabilir. Türkiye büyümesine ilişkin tahminlerimize yönelik riskleri dengeli olarak değerlendiriyoruz" denildi.  
 
Dünya Gazetesi'nin haberine göre, Vergi Kanunu Teklifi, Plan ve Bütçe Komisyonu’nda kabul edildi. Bazı vergi istisnalarının kaldırılması ve yeni 
harç düzenlemelerini içeren teklifle, emlak, araç alım-satımı ve emeklilik işlemlerinden kamuya 250 milyar liralık ek gelir sağlanması öngörülüyor. 
https://www.dunya.com/ekonomi/vergi-paketi-komisyonda-kabul-edildi-250-milyar-lira-ek-gelir-hedefleniyor-haberi-799722 
 
Fitch Ratings, ABD'nin Arjantin piyasalarına verdiği desteğin, kredi notunun düşürülmesini önlediğini ancak notun yükseltilmesi için ülkenin döviz 
rezervlerini yeniden inşa etmek üzere daha kapsamlı bir plana ihtiyaç duyduğunu açıkladı. 
 

WSJ haberine göre ABD hükümetin kapalı olduğu dönemde verilerin önemi artan ADP, Fed'in verilere erişimini durdurdu. Habere göre, özel 
sektör istihdam verileri Fed'e ağustos ayı sonuna kadar kamuya açıklanandan bir hafta sonra anonim şekilde detaylı olarak gönderiliyordu. 
Ancak Ağustos sonunda Fed Üyesi Waller'ın da verileri temel alan bir konuşma yapmasının ardından ADP Fed'in verilere erişimini durdurdu.  
 
ABD Başkanı Donald Trump'ın 18 Kasım'da Suudi Arabistan Veliaht Prensi Muhammed bin Selman'ı Beyaz Saray'da ağırlayacağı belirtildi. Trump 
- Selman görüşmesinde milyarlarca dolarlık anlaşma imzalanması planlanıyor. 
 
ABD Hazine Bakanı Scott Bessent, Çin ile yürütülecek görüşmeler konusunda tüm seçeneklerin masada olduğunu söyledi. Bessent, Çin’e yönelik 
olası ihracat kontrollerinde G7 ülkeleriyle koordineli hareket edeceklerini belirtti. 
 
Reuters'ın haberine göerTrump yönetimi, dizüstü bilgisayarlardan jet motorlarına kadar uzanan, yazılım destekli geniş bir ürün yelpazesinin 
Çin'e ihracatını kısıtlamayı planlıyor. Bu adım, Pekin'in son nadir toprak elementleri ihracat kısıtlamalarına misilleme olarak değerlendiriliyor. 
 
ABD Başkanı Donald Trump, gelecek hafta Güney Kore'de Çin Devlet Başkanı Şi Cinping ile yapacağı görüşmede, Pekin'in ABD'den soya fasulyesi 
alımlarını yeniden başlatmasından nükleer silahların sınırlandırılmasına kadar uzanabilecek anlaşmalara varmayı beklediğini söyledi. 
 

ABD Başkanı Donald Trump, Ukrayna'ya Rusya'nın derinliklerinde uzun menzilli füzeler kullanma onayı verdiğine dair haberlerin yanlış olduğunu 
söyledi ve ABD'nin "bu füzelerle hiçbir ilgisi olmadığını" vurguladı. 
 
ABD Hazine Bakanlığı, Rusya'nın Ukrayna'daki savaşı bitirmeye yönelik barış sürecine ciddi bir bağlılık göstermemesi nedeniyle Rus petrol 
şirketleri Rosneft ve Lukoil ile bu firmaların iştiraki alt kuruluşlara yaptırım uygulama kararı aldı. ABD Başkanı Donald Trump’ın Rusya ile Ukrayna 
arasındaki savaşı sona erdirmeye yönelik çabaları sürerken, Washington yönetimi Moskova’ya karşı harekete geçti. ABD hükümeti, Rus petrol 
şirketleri Rosneft ve Lukoil ile bu firmaların iştiraki olan alt kuruluşlara yaptırım uygulama kararı aldı. 
 
ABD, Ukrayna'da barış müzakereleri için baskı uygulamayı hedeflediği Rusya'nın iki büyük petrol şirketi Rosneft ve Lukoil'e yönelik yeni 
yaptırımlar açıkladı. Eş zamanlı olarak ABD Başkanı Donald Trump, Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin'le görüşmelerinden sonuç alamadığını 
dile getirdi. 
 
Avrupa Birliği (AB) ülkeleri, Rusya’dan sıvılaştırılmış doğalgaz ithalinin yasaklanmasını da içeren 19’uncu yaptırım paketi üzerinde anlaştı. AB 
Konseyi Danimarka Dönem Başkanlığı, AB üyesi ülkelerin Rusya aleyhindeki 19’uncu yaptırım paketi üzerinde siyasi anlaşma sağlandığını 
duyurdu. 
 
Avrupa Birliği, Çin ile anlaşmama sağlanamaması durumunda nadir toprak elementlerinde küresel kontrolüne karşılık ticaret önlemleri planlıyor. 
 
Goldman Sachs ekonomistleri, Japonya Merkez Bankası'nın gelecek haftaki toplantısında risk yönetimi perspektifinden bakarak ve yüksek 
belirsizliği dikkate alarak politika faizini değiştirmeyeceğini tahmin ediyor. 
 
Güney Kore Merkez Bankası, Perşembe günü politika faizini yüzde 2,5 seviyesinde sabit tutarak Mayıs ayından bu yana devam eden süreci 
uzattı. Yetkililer, hanehalkı borcunu temel bir risk unsuru olarak vurgulamayı sürdürdü. 
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                                          ŞİRKET HABERLERİ                                      Başa Dön 

 
CEMTS… Şirkette bulunan vinçlerin planlı bakım ve revizyonu ile planlı Haddehane tav fırını refrakter değişimi nedeniyle 23 
Ekim – 31 Ekim tarihleri arasında Çelikhane ve Haddehane Ünitede 6 iş günü üretime geçici olarak ara verilecektir. Denge 
Çubuğu Ünitesi üretime devam edecektir. 
 
CVKMD… Şirket CVK Maden İşletmeleri San. ve Tic. A.Ş., Sarıalan Altın İşletmesi Projesi ruhsat sahasının genişletilmesine 
yönelik girişimlerde bulunmakta olup, bu kapsamda; Şirket ile Demir Export A.Ş. arasında Balıkesir İvrindi ilçesi sınırları dahili 
mücavirinde bulunan Sicil: 201201393 sayılı IV. Grup İşletme Ruhsatlı maden sahası 18.500.000 USD bedelle Demir Export 
A.Ş.'den satın alınması konusunda anlaşma sağlanmıştır. 
 
Yapılan anlaşma kapsamında, sözleşme tarihinde 3.500.000 USD, 2026 yılında 3.000.000 USD, 2027 - 2028 yıllarında iki eşit 
taksit olmak üzere 6.000.000 USD tutarlarında ödemeler yapılacaktır. Ayrıca bu ödemelere ilave olarak ilgili ruhsat sahasında 
üretim faaliyetlerine başlanmasına bağlı olarak gerçekleştirilecek üretimden Demir Export A.Ş.'ne %3 oranında NSR Payı 
ödenecektir. Söz konusu ruhsat sahasında Ulusal Maden Kaynak ve Rezerv Raporlama Komisyonu yetkililerince hazırlanan 
21.10.2025 tarihli "UMREK Kodlu Maden Rezerv Raporu"nda: 
 
Toplam ölçülmüş altın rezerv miktarı 69.626,86 ons, 
Toplam belirlenmiş altın rezerv miktarı 35.430,19 ons, 
Toplam ölçülmüş gümüş rezerv miktarı 467.838,07 ons, olarak hesaplanmıştır.  
 
İşbu raporda belirtilen maden cevherlerinin altın eşleniği ise: 
Toplam ölçülmüş rezerv miktarı 75.435,30 ons, 
Toplam belirlenmiş rezerv miktarı 35.430,12 ons, olarak hesaplanmıştır. Ruhsat devir işlemleri için resmi işlemlere başlanmış, 
Maden ve Petrol İşleri Genel Müdürlüğü nezdinde ruhsat devir süreci tamamlandığında kamuoyu ayrıca bilgilendirilecektir. 
 
DZGYO… Turizm bölgelerine yönelik mevsimsel inşaat yasaklarının sonra ermesiyle birlikte, Muğla ili, Ortaca ilçesi, Fevziye 
mahallesi, 136 ada 8 ve 9 parsellerde bulunan otel projesinde inşaat çalışmaları yeniden başlamış olup, faaliyetler planlandığı 
şekilde devam etmektedir. 
 
HALKB… Banka Yönetim Kurulu'nun Kararı ile, İstanbul Finans Merkezi Projesi kapsamında yer alan, Halk Gayrimenkul 
Yatırım Ortaklığı A.Ş ait, İstanbul Ümraniye İlçesi, Finanskent Mahallesi, Finans Caddesi, N28 adresinde kain ve tapuda 3328 
ada, 11 parselde kayıtlı 1 adet ana bina ve 2 adet podyum olmak üzere toplam 78.282,40 m² ofis niteliğindeki taşınmazların, 
31.909 m²'lik kısmının 8.320.135.000 TL + KDV bedel ile satın alınması ve işbu satın alıma ilişkin olarak her türlü sözleşmenin 
imzalanabilmesi hususunda Genel Müdürlük yetkili kılınmıştır. 
 
HALKB… Şirketin %100 hissedarı olduğu Halk Yapı Projeleri ve Geliştirme A.Ş. tarafından yürütülmekte olan Kocaeli Dilovası 
ilçesi, Çerkeşli Mahallesi'nde geliştirilen Dilovası Modern Sanayi Sitesi projesinde C Blok Binası'nın ana hissedarı Türkiye Halk 
Bankası A.Ş'ye 1.450.000.000 TL + KDV bedel ile satışına karar verilmiştir. 
 
KRDMA, KRDMB, KRDMD… Ülkemizin demiryolu tekeri üretiminde tek ve güçlü kuruluşu olan şirket, yurt içinde kullanılmak 
üzere, yaklaşık 5.7 Milyon USD tutarlı demiryolu tekerlek seti satış ihalesini kazanmıştır. 
   
ONCSM… Türkiye genelindeki 219 hastanenin ihtiyacı için; DMO Genel Müdürlüğü Sağlık Market tarafından 24.09.2025 
tarihinde gerçekleştirilen İğnesiz Ven Valfi ihalesine firma %95 yerlilik oranı ile ürettiği IVein marka ürün grubuyla iştirak 
etmiştir.  İğnesiz Üçlü Ven Valfi 17.182.307,50 TL bedelle uhdesinde kalmış olup ilgili sipariş ve teslimat programları iletilmiştir. 
Yüksek üretim kapasitesi sayesinde ilgili siparişlerin teslimatı Kasım ayı içerisinde başlayacak, bu yıl içinde tamamlanacaktır.  
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SMRVA… Şirket, 30.09.2025 tarihinde Garanti Finansal Kiralama A.Ş'nin gerçekleştirdiği tahsili gecikmiş alacak ihalesinde 
satışa çıkarılan toplam 88.575.334 TL anapara büyüklüğündeki 1 adet ticari portföye en yüksek teklifi vererek kazanmıştır. 
Bu ihaleye konu alacakların devir ve temlik işlemleri tamamlanmış 22.10.2025 tarihi itibariyle tahsilat sürecine dahil edilmiştir.  
 
TNZTP… Şirketin sağlık turizmi faaliyetlerini geliştirmek ve uluslararası hasta portföyünü büyütmek amacıyla, yabancı hasta 
potansiyelin en yüksek olduğu pazarlardan biri olan Birleşik Krallık'ta İskoçya'nın Glasgow kentinde ofis kiralanmış ve faaliyete 
geçmiştir. Söz konusu adımla, uluslararası pazardaki payının artması, sağlık turizmi gelirlerinin büyümesi ve marka değerine 
katkı sağlanması hedeflenmektedir. 
 
TTKOM… Grup şirketi TT Varlık Kiralama A.Ş. 144A/RegS düzenlemelerine tabi ve İrlanda Borsası'na (Euronext Dublin/Global 
Exchange Market) kote edilmesi planlanan Kira Sertifikası-Sukuk ihracına ilişkin talep toplama süreci tamamlanmıştır. İhraç 
edilen borçlanma aracının bilgileri şu şekildedir: Nominal tutarı 600 milyon ABD Doları, vadesi 5 yıl, itfa tarihi 30 Ekim 2030, 
kupon oranı %6,50 ve satış fiyatı %100. Yüklenim sözleşmesinin (subscription agreement) imzalanmasını ve SPK'dan tertip 
ihraç onayının alınmasını takiben işlemlerin tamamlanması beklenmektedir. 
 
ZOREN… Fitch Ratings periyodik gözden geçirme sürecinde konsolide yapısını değerlendirerek Uzun Vadeli Temerrüt Riski 
Notu'nu "B+" olarak teyit etmiş söz konusu nota ilişkin görünümü "Durağan"'dan "Negatif"'e çevirmiştir. Moody's ise periyodik 
gözden geçirme sürecinde, Zorlu Enerji Elektrik Üretim AŞ'nin konsolide yapısını değerlendirerek Uzun Vadeli Kurumsal Aile 
Notu'nu ve Temerrüt Olasılığı Notunu"B3" olarak teyit etmiş ve söz konusu nota ilişkin görünümü ise "Pozitif"'ten "Durağan"'a 
çevirmiştir.  
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AKSA… EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 22/10/2025 tarihinde Aksa Akrilik Kimya Sanayii A.Ş. payları ile ilgili 12,10 - 
12,53 TL fiyat aralığından 508.000 TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle Aksa Akrilik Kimya Sanayii 
A.Ş. sermayesindeki payları 22/10/2025 tarihi itibariyle %24,967825 sınırına ulaşmıştır. 
 
ATAKP… Marmara Capital Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu olduğu Marmara Capital Portföy Hisse Senedi (TL) Fonu (Hisse 
Senedi Yoğun Fon) tarafından Atakey Patates Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarında 20/10/2025 tarihinde 51,60 - 52,00 TL 
fiyat aralığından 65.316 adet alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Marmara Capital Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucusu 
olduğu; Marmara Capital Portföy Hisse Senedi (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon), Marmara Capital Portföy Hisse Senedi 
Serbest (TL) Fon (Hisse Senedi Yoğun Fon), Marmara Capital Portföy Katılım Hisse Senedi (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun 
Fon) portföylerindeki Atakey Patates Gıda Sanayi ve Ticaret A.Ş. sermayesinde sahip olunan payların toplam oranı %5,04'e 
yükselmiştir. 
 
GSDHO… DELTA GLOBAL AG, 21/10/2025 tarihinde GSD Holding A.Ş. payları ile i4,22 - 4,67 TL fiyat aralığından 2.675.242 
TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle ortaklığı Delta Global AG’nin GSD Holding A.Ş.’nin sermayesindeki 
payları 21/10/2025 tarihi itibariyle %1,9462 seviyesine ulaşmıştır. GSD Holding A.Ş. paylarına ilişkin Mehmet Turgut Yılmaz’ın 
%25,50, MTY Delta Denizcilik İç ve Dış Ticaret A.Ş.’nin %4,50, Adeo Turizm Otelcilik Ticaret Limited Şirketi’nin %0,1388 ve 
bu bildirime konu olan Delta Global AG’nin %1,9462 oranındaki sermaye payı birlikte değerlendirildiğinde toplam %32,085 
oranındaki payların birlikte hareket ettiği kamuoyunun bilgisine sunulur. Delta Global AG ve birlikte hareket eden GSD Holding 
A.Ş. sermayesindeki toplam payı ise, bu işlem sonucunda, %32,0851’e yükselmiştir.  
 
INFO… HEDEF GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş., Info Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'de sahip olunan paylardan 
2.000.000 adet pay 4,40 TL birim fiyatla 21/10/2025 tarihinde satılmıştır. Bu işlemle birlikte 21/10/2025 tarihi itibariyle Info 
Yatırım Menkul Değerler A.Ş.'de kalan pay oranı %0,528 olarak gerçekleşmiştir. 
 
YBTAS… VOTORANTİM ÇİMENTO SANAYİ VE TİCARET A.Ş., 21/10/2025 tarihi Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri 
Ticaret Ve Sanayi A.Ş. payları ile 22,5382 TL fiyat üzerinden 22.500 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir. 
Bu işlemle Yibitaş Yozgat İşçi Birliği İnşaat Malzemeleri Ticaret Ve Sanayi A.Ş. sermayesi payları 21/10/2025 tarihi itibariyle 
%81,10 sınırına ulaşmıştır. 
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Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

ENERY 9,15 - 9,20 TL 596.800 adet 271.206.486 adet %3,0134

ESCAR 20,08 TL 25.000 adet 1.625.000 adet %0,325

KLSYN  5,4750 TL 120.000 adet 120.000 adet  %0,028

LKMNH 16,03 - 16,08 TL 30.394 adet 10.562.764 adet %4,90

MAVI 39,18 - 39,26 TL 250.000 TL 9.150.000 adet %1,15

NTHOL 45,36 TL 10.000 TL 453.600 TL %8,07

OFSYM  76,57 - 80,00 TL 50.000 adet 915.428 adet %0,6259

PCILT 19,45 TL 5.000 adet - -
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

ADESE 400% 16.10.2025 23.10.2025

AGROT 100%

AHSGY 270%

AKFYE Tahsisli 21.11.2024

ALGYO 600%

ALTNY 325%

ALVES 900%

ATEKS 2023,80952%

AZTEK 900%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL

BAGFS 1000% 16.09.2025 1 TL

BORSK 300%

BRMEN 348,15897% 1 TL

BSOKE Tahsisli

CANTE 42,85714% 1 TL

CASA 1000%

CELHA Tahsisli

COSMO Tahsisli

CWENE 7,82900%

DCTTR 200%

DITAS 200% 1 TL

DMRGD 700%

EFORC 500%

EKOS 300%

ENSRI 367,46575%

ENTRA 100%

ETYAT 200%

EUKYO 200%

EUYO 200%

FORMT Tahsisli

FRIGO 239,89910% 1 TL

GENIL 1400%

HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL

ISGSY Tahsisli 16.10.2025

IZFAS 100%

KAREL Tahsisli

KARTN 400% 1 TL

KENT 50% 1 TL

KONKA 200% 16.10.2025 30.10.2025

KONTR 300% 1 TL

KORDS 148,96302% 1 TL

KRTEK 300% 1 TL

KTLEV 262,31884% 1 TL
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Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

KZBGY 233,33333%

LIDFA 90%

LINK 4000%

KUYAS Tahsisli

MAALT Tahsisli

MANAS 200% 1 TL

MEGAP Tahsisli 21.09.2024

MEGAP 100% 1 TL

MERKO Tahsisli 18.09.2025

MMCAS Tahsisli

MPARK 200%

MRGYO 120% 1 TL

NIBAS 500%

OBAMS 500%

ORCAY 200% 1 TL

OZGYO 53,84615%

PATEK Tahsisli

PRZMA Tahsisli 18.09.2025

PSGYO Tahsisli

REEDR 300%

RUBNS Tahsisli 20.03.2025

RUZYE Tahsisli

SANEL Tahsisli

SASA Tahsisli 28.11.2024

SEKUR Tahsisli 20.12.2024

SEKUR 150%

SEKUR 100% 1 TL

SELVA 125% 1 TL

SNICA 100%

SNKRN 500% 1 TL

SODSN 700%

TATEN 300%

TEHOL 100% 16.10.2025 23.10.2025 1 TL

TERA 344,44444%

TMPOL Tahsisli

TUCLK 200% 1 TL

UNLU Tahsisli 21.11.2024

USAK 200% 1 TL

VANGD 300% 1 TL

VBTYZ 300% 1 TL

YKSLN 240% 1 TL

QNBFK 25% 1 TL

QNBTR 64,17910%
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi
Net 

Temettü
Kalan Gün

MEDTR (2. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.071 4

OSMEN (3. Taksit) 27.10.2025 31.10.2025 0.050 4

DESA (2. Taksit) 30.10.2025 3.11.2025 0.071 7

OYAKC 30.10.2025 3.11.2025 0.850 7

GUNDG (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.043 8

SANFM (2. Taksit) 31.10.2025 4.11.2025 0.017 8

PLTUR (2. Taksit) 13.11.2025 17.11.2025 0.322 21

BALSU 14.11.2025 18.11.2025 0.149 22

DURKN (2. Taksit) 14.11.2025 18.11.2025 0.027 22

ARDYZ 17.11.2025 19.11.2025 0.027 25

EGPRO (2. Taksit) 20.11.2025 24.11.2025 0.425 28

ASELS 25.11.2025 27.11.2025 0.199 33

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2025 27.11.2025 0.355 33

DESA (3. Taksit) 27.11.2025 1.12.2025 0.071 35

GUNDG (3. Taksit) 28.11.2025 2.12.2025 0.043 36

ATLAS 8.12.2025 10.12.2025 0.028 46

MTRYO 8.12.2025 10.12.2025 0.051 46

LIDER (5. Taksit) 11.12.2025 15.12.2025 0.121 49

BEGYO (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.021 53

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2025 17.12.2025 0.425 53

BIMAS (3. Taksit) 17.12.2025 19.12.2025 4.250 55

ALKLC (4. Taksit) 22.12.2025 24.12.2025 0.006 60

OBAMS 22.12.2025 24.12.2025 0.178 60

TCELL (2. Taksit) 26.12.2025 30.12.2025 1.545 64

KTSKR 31.12.2025 5.01.2025 5.543 69

MEDTR (3. Taksit) 31.12.2025 5.01.2025 0.071 69

TKFEN 31.12.2025 5.01.2025 0.282 69

BEGYO (3. Taksit) 16.02.2026 18.02.2026 0.021 116

BEGYO (4. Taksit) 15.04.2026 17.04.2026 0.021 174

ACSEL - - 0.255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0.408 -

ELITE - - 0.042 -

EYGYO - - 0.028 -

GENIL (3. Taksit) - - 0.113 -

GOLTS - - 4.250 -

GWIND - - 0.544 -

PSDTC - - 1.455 -

PSGYO - - 0.011 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0.072 -

SUNTK - - 0.929 -

VERTU - - 0.300 -

VERUS - - 0.085 -

VSNMD - - 0.331 -

CWENE - - %7,82 Bedelsiz Hisse -

HLGYO - - %4,34 Bedelsiz Hisse -

SAFKR - - %169 Bedelsiz Hisse -

TNZTP - - %83 Bedelsiz Hisse -

VAKFN - - %42 Bedelsiz Hisse -
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                                                  GENEL KURUL                                      Başa Dön 
 
09:00 KOZAA-Koza Anadolu Metal Madencilik İşletmeleri A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
 
14:00 IPEKE-İpek Doğal Enerji Kaynakları Araştırma Ve Üretim A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek. 
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                      VBTS KAPSAMINDA İŞLEM GÖREN PAYLAR                 Başa Dön 
 

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi 
 
MERCN, PEKGY, PSGYO, TEKTU 
 
Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında MERCN.E, 
PEKGY.E, PSGYO.E ve TEKTU.E payları 23/10/2025 tarihli işlemlerden (seans başından) 21/11/2025 tarihli işlemlere 
(seans sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir. 
 
Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar değişimi veya diğer 
nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı değerlendirilir. Buna göre VBTS tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla 
uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder. 
 
SPK, 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış yapılabilmektedir. 
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                       İLK 5 KURUM, İŞLEM HACMİ DAĞILIM           Başa Dön 

 

 
 

VİOP TAKAS DAĞILIM 

EKİM VADE ENDEKS KONTRAT 

 
 
EKİM VADE DOLAR KONTRAT 

 
 
Veriler Foreks’ten alınmıştır. 
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       2025 MERKEZ BANKALARI VE KREDİ DERECELENDİRME        Başa Dön                                                                                                            
KURULUŞLARI TAKVİMİ   
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ÇEKİNCE… Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım 

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve 

getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş.'nin Araştırma Bölümü tarafından bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına 

ilişkin bir teklif içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata 

ve eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor 

tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu 

şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber 

verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin 

hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 

CAPİTAL Yatırım ve diğer grup şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya 

bu tür iş fırsatları arayışında olabileceğini kabul ederler. 
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